

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年11月
星期二

29

今日8版 第451期
农历壬寅年十一月初六



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有小到中雨，偏北风6到8级，今天最高气温17到18℃，明天最低气温1到2℃。

建德市气象台 11月28日16时发布

我市全面动员部署下一阶段疫情防控工作

本报讯 昨日上午，全市疫情防控工作动员会召开，复盘前期工作，对全面加强我市下一阶段疫情防控工作进行再动员再部署。市委书记富永伟在会上强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要批示精神，按照省委、省政府和杭州市委、市政府部署要求，全市动员起来，坚决防止出现疫情输入、蔓延、破防局面，守牢疫情防控底线。

会议以视频形式召开至各乡镇（街道）。市委副书记、市长王新锋主持会议，市领导周密、程星火、王伟、何瑞洪、李俊在主会场参会并作具体工作部署。会议通报了我市近期疫情防控工作情况，交通运输专班、企业防疫专班作工作汇报，寿昌镇、大洋镇作交流发言。

富永伟强调，要充分认识当前疫情防控形势的严峻性、复杂性、艰巨性和紧迫性，全面深化思想认识，坚持底线思维，坚持标准从高，坚持暖心服务，坚持压实责任，坚决打赢疫情防控阻击战。要高效协同处置疫情，以快制快，切实落实“四早”要求，迅速排查风险人群，规范做好转运隔离，扎实做好暖心服务。要切实做好能力提升，对照清单逐条落实，坚决守好外防输入卡口，坚决落实落细“落地检”“三天三检三不”“赋码促检”“扫码验码”等各类防疫措施，全面提升协调指挥、流调溯源、核酸自采自检、医疗救治和集中隔离等方面的防疫能力。

富永伟还强调，要始终坚持疫情舆情社情“三情”联动，及时回应社会关切，争取广大百姓群众和社会各方支持，筑牢群防群控基础，同时要切实保障防疫力量，做好战略预备队建设，落实“AB岗”，守土有责、守土尽责，合力打好这场疫情防控持久战，坚决实现不破防、不外溢、不蔓延、暖服务的总目标，为建德经济社会高质量发展营造更加健康、稳定、和谐的环境。

王新锋要求，坚持问题导向，关注重点、关键环节，查漏补缺、迭代升级，进一步压实责任，完善机制，闭环管理，强化暖心服务，筑牢疫情防控坚强屏障。

（记者 仰武）

全力防控新冠肺炎疫情

市交通运输局：交通先行，让共同富裕之路更畅达

本报讯 “要想富，先修路。”这句中国老百姓耳熟能详的话道出了交通对经济社会发展和改善保障民生的重要意义。日前，市交通运输局党组书记、局长赵斌围绕学习宣传贯彻党的二十大精神，就发挥交通先行作用、让共同富裕之路更畅达接受记者专访。

目前，我市拥有全国县级城市中完备的公、铁、水、航“四位一体”的现代立体交通网络，辖区覆盖四条高速公路、杭黄高铁和建德千岛湖通用机场，“十四五”期间还将完成建金高铁和杭衢高铁（包括两个高铁站）建设。其中，建德千岛湖通用机场改扩建项目于2022年5月投入使用后，可以满足小型公务机的起降，飞行容量达年飞机起降3.5万架次。

目前，建德已开通飞往黄山、舟山、镇江、金山的航线，实现长三角区域通勤旅游航线的互联互通。未来，还将围绕“浙江省一小时交通圈”的规划和布局，开通更多低空航线，更好满足多样化的出行需求。

在“外畅”交通十分发达的基础上，我市在打通“内循环”方面也有诸多亮点。“十四五”期间，我市谋划了一大批交通重点工程，比如桐溪大桥项目和320、330、351国道改建以及金千铁路外迁、三条货运通道打造，这些项目完成后不仅能改善辖区交通路网结构，提升交通承载能力，

也将有效地支撑我市经济发展。再者，原先320国道穿城而过，早晚高峰城乡结合部通行缓慢，群众对320国道改建的诉求迫切。320国道改建项目实施后，将有效分流过境交通量，缓解道路拥堵状况，同时也将串联起沿线多个经济重镇和经济开发区，带动沿线经济产业带发展。

除了全面推进交通基础设施建设大项目、大工程，我市也不断推进一些“小而美”的工作。农村公路是内部道路的毛细血管，也是连接城乡之间的纽带。近三年，我市完成近300公里的农村公路建设，不仅让群众出行更便捷，也带动了农村产业的发展。今年8月，航头镇至淳安石林镇

的断头路打通，不仅方便了两地群众交流，还将沿线景区（包括灵栖洞、江南大冰洞、淳安石林）连成线，促进县域间旅游业的发展。

今年首批浙江交通强国试点县“交通数字化方向”浙江省仅两家单位入围，我市交通运输局是其中之一。近几年，市交通运输局抓住数字化改革契机，全力推行“新安护航”应用场景建设，

（下转第2版）



学习宣传贯彻党的二十大精神一把手访谈

杭州市委统战工作会议召开

本报讯 昨日下午，杭州市委统战工作会议召开。省委常委、杭州市委书记刘捷在会上强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，深学笃行习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，全面落实中央和省委统战工作会议部署要求，不断巩固壮大新时代爱国统一战线，为高水平推进共同富裕幸福杭州建设、加快打造世界一流社会主义现代化国际大都市汇聚磅礴伟力。杭州市委副书记、代市长姚高员主持，李火林、马卫光等杭州市领导出席。

会议以视频形式召开，我市领导富永伟、王新锋、俞伟、陈文岳、郑泽挥以及市法检两长在建德分会场参加。

会上，杭州市委组织部、余杭区、西湖区、杭师大、建德市梅城镇、网易集团6家单位负责人作交流发言。其中，我市梅城镇以《凝聚思想共识 汇聚智慧力量 全力绘就宜居宜业宜游

新图景》为题，介绍了梅城镇统战工作特色亮点。会前，杭州市领导参观了2022年杭州市统战工作成果展。

会议充分肯定全市统战工作取得的成绩并指出，习近平总书记在中央统战工作会议上的重要讲话，为新时代统战事业发展提供了根本遵循。党的二十大立足我们党在新时代新征程上的使命任务，赋予了统战工作新的时代坐标、新的历史使命。要深入学习领会党的二十大和习近平总书记重要讲话精神，牢牢把握新时代统战工作正确方向，科学判断当前全市统战工作面临的新形势，深刻认识新时代爱国统一战线的历史方位和重要使命、做好新时代统一战线工作的规律性要求、新时代统一战线的工作任务，以知促行、知行合一，推动全市统战工作坚定不移沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行。

会议强调，要打造具有杭州辨识度的统战标志性成果，在新

征程上推动杭州统战工作继续走在前列。要聚焦学习宣传贯彻党的二十大精神，着力强化思想政治引领；聚焦参政党履职效能提升，着力彰显我国新型政党制度优势；聚焦推动民族团结进步，着力铸牢中华民族共同体意识；聚焦深化宗教中国化杭州实践，着力推进宗教中国化和宗教事务治理现代化；聚焦品牌建设，着力做好党外知识分子和新的社会阶层人士工作；聚焦经济高质量发展，着力推动民营经济实现新飞跃；聚焦最广泛争取人心，着力深化港澳台海外统战工作和侨务工作；聚焦厚植统战工作人才基础，着力加强党外代表人士队伍建设。要切实加强党对统战工作的全面领导，强化统筹协调，推进变革重塑，强化风险防控，加强统战部门自身建设，巩固完善大统战工作格局，引导全市上下在党的旗帜下凝心聚力、团结奋斗，不断开创新时代杭州统战事业新局面。

（记者 江涛）



秋粮有序入库

昨日，记者在建德市中心粮库看到，工人们正忙着将从种植大户收购来的订单粮食，通过机械输送带设施运送到仓库进行储备管理。据悉，自10月8日开始敞开收购秋粮以来，该粮库做到随到随收、依质论价，提供优质服务，使今年秋粮有序入库，截至目前已入库订单粮食15700吨。

（记者 宁文武）